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Το απόγευμα της ίδιας μέρας, παρέστη στην τελετή κοπής της Αγιοβασιλειόπιττας

για τους Συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου

ΕΡΜΟΥΠΟΛΕΩΣ, κατά την οποία ομίλησε ο διεκεκριμένος Συριανός Ἐπιστήμονας,

Μαιευτήρας-Γυναικολόγος κ. Στέφανος Αθαν. Χανδακάς, Λέκτορας της Ιατρικῆς

Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνῶν & Επιστημονικός Συνεργάτης του Νοσοκομείου

«ΙΑΣΩ», με θέμα: «Η σύγχρονη παρακολούθηση της εγκυμοσύνης».

Προλογίζοντας, ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε στη σωστή και κατά Χριστόν

αξιοποίηση του χρόνου, περιέγραψε την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του

ομιλητή και του αειμνήστου πατέρα του, τόνισε το ρόλο της ιατρικής και την

προσφορά των ιατρών στη διαφύλαξη και αποκατάσταση του μεγίστου αγαθού της

υγείας, έκανε μια σύντομη αναφορά στην ιστορία της Μαιευτικής και, τέλος,

ευχαρίστησε τους συνεργάτες του στο έργο της Μητροπόλεως, λέγοντας

χαρακτηριστικά ότι «άνευ υμών ου δύναμαι ποιείν ουδέν».

Στη συνέχεια, ο κ. Στ. Χανδακάς ομίλησε απλά και κατανοητά για τις σύγχρονες

αντιλήψεις σχετικά με την παρακολούθηση της εγκυμοσύνης και τις διαδικασίες,

που θα πρέπει να ακολουθήσει μια μέλλουσα μητέρα, ώστε με ασφάλεια να φέρει

στον κόσμο ένα υγιές παιδί λόγια

Την εκδήλωση παρακολούθησαν εκπρόσωπος του Επισκόπου Ρκαθολικών Σύρου, ο

Βουλευτής Κυκλάδων κ. Παν. Ρήγας, ο Νομάρχης Κυκλάδων κ. Δημ. Μπάιλας,

εκπρόσωποι των Δήμων της Σύρου, ο Διοικητής της ΠΝΒ Σύρου και εκπρόσωποι του

στρατού, των Σωμάτων Ασφαλείας, συλλόγων και φορέων, καθώς και πρωτοφανές

πλήθος κόσμου, ενώ μήνυμα απέστειλε ο Γεν. Γραμματέας της Περιφέρειας Ν.

Αιγαίου κ. Βασ. Μπρακουμάτσος.

Το Σάββατο, 16 Ιανουαρίου, μετέβη στη ΒΕΡΟΙΑ, προσκεκλημένος του επιχωρίου

Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμονος, για τις

εορταστικές εκδηλώσεις επί τη μνήμη του Πολιούχου Βεροίας Οσίου Αντωνίου και

το απόγευμα συνεχοροστάτησε μετά του Σεβασμιωτάτου κ. Παντελεήμονος στον

Πανηγυρικό Εσπερινό, στο Ναό του Οσίου, κατά τον οποίο και ομίλησε

καταλλήλως.

Την Κυριακή, 17 Ιανουαρίου, το πρωί, συνιερούργησε με τον οικείο Μητροπολίτη

στον ως άνω Ιερό Ναό.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, επανήλθε στη ΑΘΗΝΑ.

Τη Δευτέρα, 18 Ιανουαρίου, μετέβη με ελικόπτερο στην ΣΕΡΙΦΟ και ιερούργησε

στον πανηγυρίζοντα Ι. Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Αθανασίου, με τη συγκινητική

και υποδειγματική παρουσία όλων των μαθητών και των Εκπαιδευτικών των

Σχολείων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του νησιού.

Το απόγευμα επέστρεψε με το ίδιο μέσο στην ΑΘΗΝΑ.
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Αμέσως μετά, μετέβη αεροπορικώς στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και εν συνεχεία οδικώς στο

ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ.

Την Τρίτη, 19 Ιανουαρίου, στον Ι.Μητροπολιτικό Ναό Σιδηροκάστρου θα

συνιερουργήσει μετ’ άλλων Αρχιερέων επί τοις ονοματηρίοις του οικείου

Μητροπολίτου κ. Μακαρίου, προς τον οποίο και θα ευχηθεί τα δέοντα,

ανταποδίδοντας ανάλογη επίσκεψή του στη Σύρο και το εσπέρας της ίδιας μέρας

θα επανέλθει στην ΑΘΗΝΑ.

Την Πέμπτη, 21 Ιανουαρίου, με την ιδιότητά του ως Προέδρου της «Εστίας

Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης» θα μεταβεί, συνοδευόμενος από τη Διευθύντρια κα

Καλή Αλυσανδράτου, στην ΚΑΤΕΡΙΝΗ, προκειμένου να επισκεφθεί την Περιφερειακή

Εστία του εκεί λειτουργούντος Εκκλησιαστικού Γυμνασίου και ΙΣΔΕ.

Την Παρασκευή, 22 Ιανουαρίου, θα προεδρεύσει σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της

«Εστίας Εκκλησιαστικής Εκπαίδευσης», στην ΑΘΗΝΑ.

Το Σάββατο, 23 Ιανουαρίου, θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό στον

παρακείμενο της «Φοιτητικής Εστίας της Ι. Μητροπόλεως», επί της οδού Αχαρνών,

στην ΑΘΗΝΑ, εορτάζοντα Ι. Ναό της Οσίας Ξένης, Μετόχιο της Ι.Μητροπόλεως.

Την Κυριακή, 24 Ιανουαρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον ως άνω Ιερό Ναό και το

απόγευμα θα ευλογήσει την Αγιοβασιλειόπιττα του Συλλόγου «Οι Φίλοι των

Κατακομβών Μήλου».

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 19 Ιανουαρίου 2010
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